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Cilj kursa  bio je osposobljavanje kandidata za interni audit po ISO 9001:2008. 
Standard ISO 9001:2008, danas je u poslovnom svetu prepoznat i priznat kao najbolji alat 
za upravljanje preduzećima. Primena zahteva standarda osigurava bolje i transparentnije 
praćenje svih segmenata poslovanja, nužnih za upravljanje preduzećem. Ona "oslobađa" 
rukovodsvo preduzeća od bavljenja svakodnevnom operativom i daje im više vremena za 
bavljenjem menadžerskim poslovima upravljanja preduzećem, prodajom, osiguranjem 
profita i stvaranjem pozitivne slike preduzeća na tržištu.  
U preduzeću se uspostavlja jasna organizacija rada u definisanom sistemu ovlašćenja i 
odgovornosti. Postavljaju se modeli kvalitetnog praćenja pojedinih procesa koji su 
relevantni za ukupan profit preduzeća, kroz određivanje kriterijuma i metoda praćenja 
realizacije pojedinih segmenata poslovanja. Tačnije, uspostavlja se tzv. "profitni" pristup 
upravljanja preduzećem kroz primenu svih poznatih alata koje nudi standard ISO 
9001:2008.  
 
Tokom prvog dana kursa izvršeno je evidentiranje učesnika i podela materijala. Učesnici 
kursa podeljeni su u timove radi lakšeg rešavanja praktičnih primera. Na početku 
predavanja polaznici su upoznati sa zahtevima standarda ISO 9001:2008 prema načelu 
upravljanja rizicima u pojedinim procesima ključnim za preduzeće.  
 
Tokom drugog dana kursa predavači su imali za cilj osposobljavanje polaznika za 
izvođenje internih audita kroz primenu raznih metoda provere, po pojedinim procesima, 
takođe ključnim za preduzeće. S obzirom na dosadašnje pozitivno iskustvo i ovog puta je 
metod osposobljavanja polaznika za ocenjivanje bio savladavanjem materije kroz 
praktične primere. 
 
Polaznici koji su prisustvovali seminaru i stekli potrebna znanja za obavljanje internih 
provera u njihovom preduzeću, prema zahtevima standarda ISO 9001:2008 i koji su po 
završetku seminara uspešno realizovali predviđene testove dobiće Diplomu Internog 
proveravača. 
 
   


